3amaya 1. Jlokaxwure, 910
a) S, Hopoxgaercd TpaHcnozunmaMu (4,4 + 1),
6) S, nopoxgaerca tpancnosunmamu (1,2) u (1,2,...,n),
B) A,, IOPOKIAETCS TPOHHBIMU IUKJIAMH,
r) A, nopoxaercst saementamu (a,b)(c,d) npu n > 5.

Bazaua 2. 3azaiiTe 06pa3yOIUMU U COOTHONIEHUAMHU Ipyty a) Vy, 6) Qs, B) Sy,
F) A4; rIL)* Sn

JINCTOK 5. ABEJIEBBI I'PVIIIIHI.

3amada 3. Pa3zjiararorcs i B IpsiMO€e IIPOU3BEJ/IEHUE CJIEIYIONIUE IPYIIIIbL:

Bagaua 4. Ilycts Ay, ..., Ay — noarpynmnbl abejeBbl IPYIIILI, NMEOIIe B3aUMHO
pocThIe MOpsAKK. JloKaykuTe, 9T0 CyMMa MOArpyIn A; sBisercs mpsMoil.

Banmava 5. Haitgure Aut(Z & Zs).

Bazaua 6. a) Jokaxkure, 9T0 MOArpPyIIIa KOHETHO OPOXKIEHHOI abeJieBOii TPy bl
KOHETHO MTOPOZKIEHA.

6) Bepuo 1 910 yTBepKIeHMe It a0eIeBbIX MOHOMIOB?

B) BepHo s 9T0 yTBEpKIEHNE 75T HeaBeseBbIX Py’

Banmaya 7. Vzomopdust u rpynnst Zg B Zsg v Zao B Z1g?
3amaya 8. Pazouth Ha Kaacchbl n30MOPQPHBIX TPy Zeo D Zse D Lo, LD L5 D L4,
Z3600 U Lyo © L3 D ZL3o-

Bagaua 9. a) [lepeuucaursb ¢ TOYHOCTBIO J10 U30MOPGU3Ma BCe abesIeBbl TPYIIIbI
nopsizika 200. 6) CKOJIBKO ¢ TOYHOCTBIO 110 u30MOpdu3Ma abesIeBbIX IPYII HOPAI-
ka n? (He coBcem xopomwuii orser. To ecTb He B 3j1eMeHTAPHBIX (DYHKIIUIX. )

3amadya 10. CKOJIBKO 3JIEMEHTOB MTOPSIJIKA
a) 2, 4u6 BZ2 EBZ4EBZ3?
6) 2, 4I/I 5 BZQ @24@24@25?

3amaya 11. Ectb i B rpynme Zo @ Zig MOATpyIITa, B30MOpdHAS
a) Zg & Zs?
6) Zy ® Z4?

3amadya 12. CkoJIBKO HOAIPYII MOPsAAKA 2 1 6 B HEIUKJIMIECKON abesIeBoil rpyIne
nopsiika 127

3amava 13. Ilycre A — KoHeuHasi abejieBa IpYIIIa, MOPSIOK KOTOPOI JIeJIUTCsI Ha
HATYpaJIbHOE 9ucyio m. Jlokaxkure, 910 B A €CTh MOAIPYIIA TOPSJIKA 1.

3anmadva 14. Haiitu pazioxkenne HA IPUMAapPHBIE ITUKJIAIECKHE TPYIIIIBI

({a)o @ (b)ar) /(3a + 9b)



3amadva 15. VzomopdHb! U rpymib
((a)2 @ (b)a) /(20) w0 ((a)2 @ (b)a) /(a+20)7

Bamaua 16. IIycrs A — cBoGonnag abesieBa rpynua ¢ 6azucom {1, xa, 3} U nycrsb
B — ee moarpymma, mopoKaeHHAS Y1, Y2 U y3. Haitanre, demy nzomopdra dpakTop-
rpyuna G/H, eciu
a)
y1 = Tr1 + 222 + 323;
Yo = 21z + 8z + 923
ys = dxy — 4xo + 3x3.

y1 = 5x1 + dxa + 3ws;
Ya = ox1 + 622 + S13
ys = 8x1 + Txa + 9x3.

y1 = 4wy + 5x2 + T35
Yys = 8x1 + 9x2 + T3
ys = 4x1 + 69 + 223.

y1 = 6x1 + Sx2 + 4x3;
Yo = Tx1 + 622 + 923
Ys = 5331 + 41’2 - 4173.

Bamaua 17. a) B dakroprpynue csobomnoii abesesoii rpynnst A ¢ 6azucom {x1, xe, r3}
10 TToATpyIIe B, MOPOXKIACHHON SIeMeHTaMu L1 + To + 4x3 U 201 — o + 213, HaAlTH
HOPsIZIOK CMEXKHOro Kiacca (x1 + 2x3) + B.

6) B daxroprpynme csoboxHol abesesoit rpynmel A ¢ 6asucom {x1, zg, 23} 1m0
noArpynmne B, mopoXIeHHOi s/ieMeHTaMu 221 + o — H0x3 u 4x1 + dxo +60x3, Haittu
nopsoK anementa (321 + 31zo) + B.



